
Grundejerforen ingen Vestager
www.vestager.com

10 .  ap r i l  2007
Referat fra generalforsamlingen den 13. marts 2OO7

1.  Valg af  d i r igent
Formanden bod velkommen og foreslog i henhold t i l  dagsordenens punkt 1 Torben Lar-
sen som di r igent .  Han b lev va lgt  med akk lamat ion.  Di r igenten konstaterede,  at  genera l -
forsamlingen opfyldte vedtegternes bestemmelser og derfor var lovl ig indkaldt og be-
s lu tn ingsdygt ig .
Det blev konstateret, at der var 14 fremmodte og ingen fuldmagter.

2. Formandens beretning

Status vedrorende Peter Appelsvej
Bestyrelsen er fortsat i  dialog med Lind og Risor i  forbindelse med etableringen af bolig-
omrSdet ved Hesselhoj. Som oplyst ved generalforsamlingen i 2006 indgSr grunden
Vestagervej nr.52 som del af det nye boligomrdde, benevnt Peter Appelsvej. Lokalpla-
nen giver mulighed for, at nr.52 bl iver en del af Peter Appelsvej, hvis der fra grunden
etableres vejforbindelse via Peter Appelsvej. Etableres vejforbindelsen derimod via
Vestagervej, vi l  nr. 52 naturl igt nok fortsat kunne vere en del af vores forening, Lind og
Risgr har op t i l  generalforsamlingen oplyst, at vejforbindelsen fra Peter Appelsvej t i l  nr.
52 forventes etableret ult imo apri l .  N3r dette er sket, vi l  nr. 52 ikke langere vere en del
af foreningen.
Bestyrelsen vi l  fortsat gennem dialog med Lind og Risor soge at sikre sig, at Vesjagervej
ikke benyttes t i l  arbejdskorsel i  forbindelse med byggeriet pB Peter Appelsvej, sE skader
pB vejbelagningen kan undgSs. Umiddelbartfar generalforsamlingen har dette vist sig-
nodvendigt i  forbindelse med t i lslutningen af vand t i l  Peter Appelsvej. Udgravningen pE
vendepladsen ved nr. 48 og 50 blev ikke afmerket og afdekket, og den udgjorde der-
med en risiko. Problemet blev lost af Katjas (nr. 48) iherdige indsats.
Bestyrelsen opfordrer p3 denne baggrund t i l ,  at al le er opmerksomme p3 arbejdskorsel
p3 Vestagervej. Kontakt bestyrelsen el ler entreprenoren direkte, s3 vi kan undg5 skader
mv. pa vejen.

Lys pA stien mellem Ravnholmvej og Vestagervej
Som oplyst under sidste 8rs generalforsamling har foreningen f8et kommunens t i lsagn t i l
opsetning af belysning p3 stien mellem Ravnholmvej og Vlstagervej. Bestyrelsen har pB
det grundlag kontaktet NESA (nu DONG Energy), som har oplyst, at efter etablering af
belysningen, overtager NESA drif t ,  vedligeholdelse og evt. senere udskiftning for ca. kr.
400 om Sret pr. lampe. Udgiften t i l  indkgb af godkendt lampe vi l  dert i l  koste mellem kr.
15.000 og 20.000 pr .  lampe,  og t i ls lu tn ing t i l  forsyningsnet tet  yder l igere ca.  kr .  15.000.
Etableringsudgiften er efter bestyrelsens oplattelse for stor, og det er derfor bestyrelsens
indsti l l ing, at der ikke etableres belysning pi st ien.

Etablering af legeplads
Generalforsamlingen i februar 2006 vedtog etablering af et nyt legeredskab p3 fel lesare-
alet. Bestyrelsen har fra kommunen f8et nogle forelobige retningslinjer for ansogning om
byggeti l ladelse for legeredskaber, men det er endnu ikke endelig oplyst, om foreningen
skal betale for behandling af byggeti l ladelsen pB l ige fod med private ansogninger t i l  fx
carport. Usikkerheden kan mSske forklares med, at kommunen t i lsyneladende ikke har
erfaringen med sagsbehandling p3 omr8det og at beslutningen derfor er udskudt t i l  efter
kommu nesammenleg n ingen.
Bestyrelsen har desuden drgftet den nOjagtige placering af legeredskabet med medlem-
merne i  nr .20,22,32 og 38,  da de er  d i rekte naboer  t i l  fe l lesarealet .  Der  er  en ighed
om, at legeredskabet skal placeres i det syd-vestl ige hjorne af fel lesarealet. Det er be-
styrelsens forventning, at foreningen f8r byggeti l ladelse i lgbet af forste halvdel af 20O7,
og at byggeriet kan seettes i  gang derefter.
Bestyrelsen har desuden undersogt behovet for en forsikring, der dekker eventuelle
ulykker i  forbindelse med leg p3 legeredskaber. Det er bestyrelsens opfattelse, at for-
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eningen bgr have sSdan en forsikring, og bestyrelsen arbejder i  ojebl ikket pB at f inde et
fornuft igt t i lbud.
Bestyrelsen f jernede det gamle og delvist odelagte gyngestativ den 23. apri l .

Vedligeholde af fal lesarealerne
Generalforsamlingen i februar 2006 vedtog l igeledes, at foreningens fel lesarealer skulle
vedligeholdes af en gartner i  henhold t i l  et konkret fremlagt t i lbud. Det er nu bestyrel-
sens erfaring, at det har veret meget vanskeligt at f3 den valgte gartner t i l  at udfgre de
aftalte opgaver. Kun en meget iherdig indsats af kassereren har sikret, at arbejdet blev
gennemfort i  overensstemmelse med t i lbudet.
Som supplement t i l  gartnerarbejdet afholdt bestyrelsen en havedag den 9. september, Et
stort fremmade og f int vejr gav et meget f lot resultat, og dagen blev afsluttet med gri l l
og hygge. Tak t i l  Torben for indsatsen med at arrangere, kobe ind og lede arbejdet.
Det er bestyrelsens opfattelse, at den store udgift  t i l  gartneren ikke stSr i  r imeligt forhold
ti l  resultatet, og hvis der fortsat skal anvendes en gartner t i l  pleje af fel lesarealerne, s3
skal der etableres aftale med en anden gartner, der i  hojere grad form8r at leve p3 t i l  aet
aftalte. Det er derfor bestyrelsens indsti l l ing, at medlemmerne selv forestSr pleje og ved-
l igeholdelse i 2OO7, og at det i  2008 igen droftes, om der er behov for en gartner. Besty-
relsen planlegger derfor to havedage i 2OO7 henholdsvis forSr og efter8r. Datoer for dis-
se dage vi l  bl ive rundsendt. Desuden har HP, Torben og Michael pStaget sig vedligehol-
delse af henholdsvis st ien t i l  Bygaden, stenbelegningen p3 vejen og beskering ved
skidthul le t  i  2OO7.

Diverse
Sidste 8rs generalforsamling opfordrede t i l  afholdelse af en vejfest, og den blev umid-
delbart fastlagt t i l  den 24. juni og et festudvalg blev etableret med bl.a. sekretaren
som medlem. Da sekretaren efterfolgende indledte forberedelserne, viste det sig, at
ingen af festudvalgets medlemmer kunne deltage pE Oen fastlagte dato. Bestyrelsen
besluttede derefter ikke at afholde en vejfest.

- En kloak ved nr. 44 er blevet tomt. Tomningen i forbindelse med havedagen viste sig
ikke at have "n8et i  bund".
Der har veret t i lkaldt snerydning et par gange, og rydningen har veeret i  top. Bestyrel-
sen fortsatter denne t i lkaldeordning i 2007.
Bestyrelsen vi l  i  lgbet af 2007 indhente konkret t i lbud p3 ny vejbelegning, som kan
danne beslutn ingsgrundlag for  genera l forsaml ingen i  2008.

Husk
Foreningens hjemmeside www.vestager.com, hvor referater og anden information vi l
bl ive opdateret. Se bl.a. bi l leder fra havedagen i september.
At feje fortov mv., s3 vores vej kan presentere sig pent.
Kun at smide "rent" haveaffald i  skidthullet, Affaldet skal smides helt op i  bunken, s3
hullet kan fyldes t i lstreekkeligt, far tomning besti l les.

- At vise det storst mulige hensyn og holde en lav hastighed pE vejen.
At holde oje med hinandens huse i ferier.

Bestyrelsen vi l  igen i 3r serl igt takke Christ ian (nr.28) for gresslSning af fel lesarealet og Poul
Er ik  (nr .  7)  for  oprydningen i  sk id thul le t .

En saerl igt t i l  Torben (nr. 28) for indsatsen som sekretar i  bestyrelsen siden 2004. Torben har
valgt ikke at opsti l le t i l  genvalg pB dette 3rs generalforsamling.

3. Kassererens fremlaggelse det reviderede regnskab
Kassereren fremlagde det reviderede regnskab, som blev udsendt sammen med indkal-
delsen t i l  generalforsamlingen, Forrentningen af foreningens indestSende er fortsat be-
skeden, men kassereren vi l  placere en del af foreningens midler pB er hojt forrentet kon-
to, hvorfor forrentningen forventes at bl ive hOjere i  2OO7.
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Kassereren gennemgik budgetforslaget for 2OO7. I forhold t i l  t idl igere afregnes tomning
af skidthullet nu efter vegt, hvorfor udgiften forventes at st ige i  forhold t i l  t idl igere 3r.
Etablering af legeredskab samt forventet udgift  t i l  forsikring er medtaget i  budgettet.
Kassereren nevnede supplerende, at foreningen i 2005 har indkgbt et telt  (ca. 40 mz),
en kloakrenser og en ukrudtbrender. Al le dele kan lSnes ved henvendelse t i l  bestyrelsen.

4. Valg af bestyrelse
Michael  Rose (nr .  11)  b lev genvalgt  som formand for  2  3r  med akk lamat ion.
Torben Larsen (nr. 28) onskede ikke at genopsti l le. Michael Olsson (nr. 44) blev foreslSet
som sekreteer for 2 3r og valgt med akklamation.
Kasserer  H.P.  Henr iksen (nr .  20)  var  ikke p3 va lg i3r .

5. Valg af bestyrelsessuppleant
Peter Christensen (nr, 3) og Poul Erik (nr, 13) blev genvalgt som bestyrelsessuppleanter
med akk lamat ion.

6. Valg af revisor og revisorsuppleant
Bjarne Jensen (nr. 32) blev genvalgt som revisor for 2 3r med akklamation.
Katja Andersen (nr. 48) blev valgt som revisorsuppleant med akklamation.
Revisor Henrik Espersen (nr. 22) var ikke p3 valg i  3r.

7. Indkomne forslag
Bestyrelsen havde ikke modtaget forslag t i l  behandling pB generalforsamlingen.

8. Fastsattelse af kontingentets storrelse og forfaldstid
Bestyrelsens forslag om fastsettelse af kontingent for 2007 tt l  kr. 1.100 kr., heraf kr. 500
ti l  vejkontoen blev vedtaget uden modforslag. Forfaldstidspunkt blev fastsat t i l  1. maj.

9. Eventuelt
Torben (nr. 28) vi l  fortsat vere webmaster p3 foreningens hjemmeside. Der blev opfordret
t i l  at komme med gamle bi l leder af Vestagervej, hvis man har nogle l iggende og gerne vi l
dele med andre. Bil lederne vi l  bl ive lagt p3 hjemmesiden. Kontakt Torben for yderl igere op-
lysninger .

Dir igenten afsluttede herefter generalforsamlingen. Formanden takkede dir igenten for vareta-
gelsen af dir igenthvervet, samt takkede de fremmgdte medlemmer for en god stemning under
generalforsamlingen.

Tradit ionen tro blev der trukket lod om Gl. Dansk og rodvin blandt de fremmodte.
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